

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.02.2018, orele 12,00 în ședință extraordinară a consiliului local al comunei Dorobanțu, județul Călărași, fiind prezenți următorii consilieri:

1. Dragomir Marin
2. Ivan Niculaie
3. Suslănescu Benoni
4. Pantelimon Alexandru
5. Chițu Alexandru
6. Călin Vasile
7. Pavel Alexandra
8. Apostol Jan
9. Niculae Gheorghe
10. Dincă Costin-Daniel, cu precizarea că domnul consilier local Carteraru George este absent motivat.

La ședință participă domnul primar, domnul viceprimar, domnul secretar, doamna contabil Alexandru Adriana și doamna bibliotecar Kiru Tudorita precum și

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel, întreabă dacă sunt menționi sau contestații la procesul verbal al ședinței anterioare. Nu sunt.

---

Secretarul comunei Dorobanțu supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare care se votează, cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție.

Are cuvântul domnul primar pentru a citi ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018.

Se supune spre aprobare ordinea de zi astfel citită și care se votează cu 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție.

Se propune trecerea la punctul nr. 1 al ordinea de zi aprobate și anume:

### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018.**

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel dă cuvântul domnului primar pentru a citi proiectul de hotărâre.

Are cuvântul doamna contabil Alexandru Adriana care citește raport la proiectul de hotărâre.

Au cuvântul secretarii comisiilor de specialitate ale consiliului local al comunei Dorobanțu care citesc procesele-verbale cu avize favorabile.

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel solicită înscrieri la cuvânt.

Are cuvântul domnul consilier local Chițu Alexandru care întreabă dacă sumele alocate la bunuri și servicii ajung pentru anul 2018.

Are cuvântul doamna contabil Alexandru Adriana care spune că trebuie reduse cheltuielile raportat cu bugetul anului trecut.

Are cuvântul domnul primar care spune referitor la sumele alocate pentru carburant la buldoexcavator, acesta va fi folosit doar pentru situații de urgență.

Are cuvântul domnul consilier local Apostol Jan care prezintă „Punct de vedere la Proiectul de Hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pentru anul 2018”, punct de vedere care va fi anexat și va face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel supune spre aprobare pe articole și în totalitate „Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2018” care se votează cu 9 voturi pentru și 1 vot împotriva din 10 consilieri prezenți față de 11 consilieri în funcție devenind hotărârea nr. **4 din 09.02.2018.**

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel spune:

- având în vedere cererea domnului primar cu nr. 739 din 09.02.2018 dă cuvântul acestuia care aduce la cunoștință consiliului local al comunei Dorobanțu perioada de efectuare a unei fracțiuni din concediul de odihnă pe anul 2018 și anume 12.02.2018 – 19.02.2018 iar domnul viceprimar Călin Vasile îi va îndeplini atribuțiile conform ar.1, punctul 6 din Dispoziția nr. 133 din 31.07.2017.

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel spune că s-a luat act de cererea în cauză.

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel dă cuvântul doamnei consilier local Pavel Alexandra care spune că au fost depistați în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 a comunei Dorobanțu, copii cu păduchi și propune luarea unor măsuri pentru deparazitare dar se pune problema că familiile unde sunt acești copii sunt sărace și nu dispun de bani pentru cumpărarea soluțiilor pentru deparazitare.

Are cuvântul domnul primar care solicită lămuriri de la doamna Ciocîrlan Stela, consilier în cadrul serviciului de asistență socială și spune că împreună cu domnișoara doctor se vor lua măsurile necesare.

Are cuvântul domnul consilier local Ivan Niculaie care întreabă dacă se poate închiria terenul arabil din islazul communal de către cetățeni ai comunei.

Are cuvântul domnul primar care spune că terenul arabil din islaz nu se închiriază deoarece în baza hotărârii consiliului local din anul 2017 acest teren se va însămânța de către primărie cu lucernă, lucernă care va fi vândută în baza hotărârii consiliului local cetățenilor comunei Dorobanțu în funcție de numărul de animale deținute.

Domnul președinte de ședință Dincă Costin-Daniel declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Costin-Daniel DINCĂ

Secretar,  
George STOICA

Punct de vedere la Proiectul de Hotarare cu privire la aprobarea  
bugetului local pentru anul 2018

La capitolul Venituri proprii, cod 48.02, venituri din concesiuni, cod 30.05.30 s-au facut previziuni pentru incasari de 75 000 ron, din care 48000 sume restante de incasat din anul 2016 de la Asociatia Crescatorilor de Animale "Pasunea2008", iar 27 000 Ron vor fii incasati din viitoare concesiuni .Prin H CL nr. 10 din 28-02-2017, primarul reuseste sa convinga consilierii dansului, citez "Are ciuvantul domnul primar care spune ca prin asocia{ii, crescatorii de animale au avut posibilitatea sa faca acest lucru insa nu s-a vrut. Revenirea islazului la primarie este pentru mine in calitate de primar o grija in plus dar nu pot sa las islazul comunal parloaga", si surpriza primarului 2017 nu executa nici o lucrare pe islazul communal, conform raspunsului nr 530 din 30-01-2018, deci pe tot parcursul anului 2017 islazul a ramas parloaga, prin aceasta trecere consider ca s-a adus un prejudiciu de aproximativ 100 000 ron, venituri ce proveneau din concesiunea catre Asociatiile Crescatorilor de Animale si mai mult decat s-a facut o cheltuiala de 8983,78 Ron in achizitia a 520 L substanta Agro-Glyfo, substanta care din acelasi raspuns nu rezulta ce s-a facut cu ea.

La capitolul "Autoritati Publice" cod 51.02, din care –Carburanti si lubrefianti cod 20.01.05 s-a alocat suma de 13 000 Ron pentru functionarea masinii de serviciu a primariei. Intre anii 2012- 2016 aceasta avea o cota de 75 L de carburant pe luna iar in prezent are 200L , o mare prte din aceasta cantitate consumata pe curse inutile, chiar si prin faptul ca masina este parcata zilnic la domiciliul soferului.

mentă parcurgând zilnic 8 km rezulta ca pe an parcurge 2304km din  
terrele pe care acesta le face în folos propriu. Utilajului Buldo  
a achiziționat pentru Situații de Urgență și s-a alocat lunar până la 01.01.2017  
71 din 22-12-2016 o cota de 400 l carburant dar în buget în cuprinsul  
cod 61.02, Carburanți și lubrefianți s-a alocat suma de 130000 Ron  
echivalentul a 236L, probabil ca s-au rezumat numai la activitățile în  
care este implicat, lucrări care nu au nimic comun cu situațiile pentru  
care a fost achiziționat.

În cadrul Capitolului cod 67.02.05.03, Intretinere Zone Verzi s-a  
alocat o suma foarte mare de 66 000 Ron care la fel ca și anul trecut  
prin rectificări se va ajunge la neverosimila suma de 122 000 Ron,  
având în vedere ca s-au varuit copacii și s-a tuns iarba numai  
de-a lungul DN și DJ.

Din tot acest buget de aproximativ 38 mld lei nu s-a reușit nici  
macar acoperirea pe tot anul a sumei necesare pentru indemnizațiile  
persoanelor cu handicap, având în vedere ca s-a rămas descoperit  
pentru două luni de zile iar pentru investiții s-a alocat suma  
echivalentă unui procent de aproximativ 0,7% din buget cu toate ca  
localitatea noastră e printre cele mai puțin dezvoltate localități din  
zona, dacă nu chiar din județ.

9.02.2018

Jan

Consilier local în funcție

